MyH1UMnanbHoe ka3éHHoe obLLeobpa3oBaTensHoOe yupexaeHme

cpenHssa obueobpasoBaTtensHas wwkona n. Knoun

«JInHenHana pyHKLUMA.
PeweHue 3agay»

YUYNTENL MaTeEMaTUKN
Mopo3soBsa InoHa BnagnmupoBHa



Llenb ypoka

y3HaTb, Kak N3BECTHAsA HaM NUHenHas
DYHKLUMSA HaxoguT CBOE NPUMEHEHWE
B pa3nu4HbIX 06racTtax AearenibHOCTY
YyesrioBeka.



[1eBn3 ypoka:

OnunH 3a Bcex un Bce 3a oaHoro!









3agaHune 1

o0 buq@unoeu:

UncneHHocTb 3y6poB B 3anoBegHNKE MOXET ObITb HANnAeHa no popmyne:

y = 50 +3t, roe y - konnyectBo ocoben, a t - Bpema (B rogax). Hangute
CKOJIbKO ocoben byaet B AaHHOM 3anoBefHuke yepes 3 roga. Yepes
CKOJTbKO J1eT B 3TOM 3anoBefHuke ocoben dyaert 65 WTyk?

Meoduku:

Bornockl Ha ronoBe y YyernoBeka pacTyT NpUMepHO co ckopocTbio 0,3 MM B
CYTKU. Yepes cKonbKo AHEeN annHa BOMNOC Y AEBOYKM OOCTUMHET 25 CM,
ecrnn cunTaTb, YTO X NepBoHaYarnbHas anunHa obina 16 cm. Kakon byget
OfMHa BOSOC Y 9TOW AeBOYKN Yepes aecatb aHen? (bopmyna l = 16 +0,3t,
roe | - anvHa B MunnmmeTpax, t - Konnyectso OHEN)

du3uKu:

Typuct npoexan ot ropoga 10 km Ha aBTobyCe, a 3aTeM aBurarcs
paBHOMEPHO, NpoAoImKas ABMXKEHNE B TOM e HarpaBfieHnn co
CKOPOCTbIO 4 KM/Y, wen newkom. (Popmyna NMHENHOW 3aBUCUMOCTU S =
10 + 4t) Yepes kakoe BpeMs TypucT okaxetca B 30 KM OT ropoga?
CKOnbKO KUITOMETPOB TYPUCT NpeodoreeT 3a 8 4acoB?



buonoru:

0 ABnaetca nu pyHKUuS
M(m) nnHenHon?

0 Kakown Bec byaet
NMeTb pblbKa,
noepatowas 15r
CyX0ro Kopma, u

Ha CyXOM KopMe pr6Ka, noegaulad

15 r xnBoro kopma?

0 OaunHakoBa nu
3aBmcmmocTtb M(m)
01151 PbIOKM Ha CyXOM
KOpMe U pblBKM Ha
XNBOM Kopme?

Ha ¥XHMBOM KOpMeE




Meauku:

reMornobuvH
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Ha ckonbko
NogHNUMETCS
remornobuH B KpOBU y
YyerioBeka,
ynotpeonstowero B
nuwy 600 rp. Abnok
nnun 600 rp.
rpaHaToOBOro coka?

CpenaTtb BbIBOA O
3aBUCMMOCTU
remornodbnHa ot maccobl
ynoTtpebnsiemoro B
ALY NPoAyKTa.
OpunHakoBa nNu aTa
3aBUCMMOCTb OnA
A0noK n angd
rpaHaToOBOro coka?
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buonoru:

KQn-go
NMHUCTBEE
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Meauku:
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AeHb 3NnnaeMHH




DPU3nNKN:




JInurencTuUKa:

1 Yem Ooraye TBOM crioBapHbIN 3anac,
TEM MOSHEE Thbl Bblpakaellb CBOU
MbICIN

1 Uem Oonblie A3bIKOB Thl 3Haellb, TEM
nerye JaeTcd U3yyeHme Kaxaoro
HOBOIO.



JInHenHaga 3aBNCUMOCTb B
nocroBuuax:

Y4 Ocb

OTKJTUKa

1) Kak aykHeTCc4, Tak U OTKITMKHETCS.
2) Uem panblue B nec, Tem bonblue apoB.



Llenb ypoka

0 y3HaTb, Kak U3BECTHAA HaM JIMHENHAaH
DYHKLUMSA HaxoguT CBOE NPUMEHEHWE
B pa3nu4HbIX 06racTtax AearenibHOCTY
YyesrioBeka.



OTBEeThI:

B1 B2 B3
1-3 1-2 1-2
2-4 2-4 2-1
3-2 3-2 3-1
4-1 4-2 4-4
5-2 5-3 5-3
6-4 6-4 6-3

Kputepun oueHkun: 1 owndka — «4»,
2 N 3 OWNOKU — «3»
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